

Активные взрослые – здоровые дети

Инструктор по ФК: Егозарьянц В.М.

Семья- самое главное в жизни для каждого из нас. Семья –это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Каждый из родителей хочет видеть своего ребенка здоровым, сильным и крепким. Но здоровья ребенка закладывается не только в семье, но и в детском саду. Примером этого служат совместные развлечения с родителями. Такое развлечение прошло в нашем саду, в котором приняли участия воспитанники групп 3, 5, 9 их родителя и воспитатели, в общем дружная семья. Команды соревновались в ловкости, скорости, выносливости, смекалке. В итоге победила дружба. Все участники соревнований получили медали и призы.



В ходе таких мероприятий у родителей пополняется багаж педагогических знаний, происходит укрепление внутрисемейных связей между родителями и детьми.

Родители и дети 4 логопедической группы приняли участие в спортивном досуге «Будем вместе, и играть и развиваться» родители познакомились с играми и упражнениями которые можно проводить в свободное время дома, на улице.



3 апреля 2019 года на базе института ФК и дзюдо состоялся спортивный праздник, посвящённый Дню здоровья, в котором приняли участие наши воспитанники, а также воспитанники ДОУ № 16, 23, 24, 33. Студенты-волонтеры подготовили интересную программу. Дети соревновались в беге, прыжках, ловкости, отгадывали загадки. Все команды были награждены грамотами и медалями. Такое мероприятие впервые прошло в нашем городе. Надеемся, что это станет доброй традицией.

